ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ЧИСТОПОЛЬСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН» РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ «ЧИСТАЙ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ» МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Постановление

Карар

22.11.2024

г.Чистополь

Nº 546

внесении изменений порядок осуществления финансовыми органами образования муниципального «Чистопольский муниципальный район» Республики Татарстан казначейского сопровождения

В соответствии с Федеральным законом от 13.07.2024 №177-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные Российской акты Федерации», Исполнительный Чистопольского комитет муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в порядок осуществления финансовыми органами муниципального «Чистопольский муниципальный район» Республики Татарстан образования казначейского сопровождения, утвержденный постановлением Исполнительного комитета Чистопольского муниципального района Республики Татарстан от 22.03.2022 года №206 «Об утверждении порядка осуществления финансовыми органами муниципального образования «Чистопольский муниципальный район» Республики Татарстан казначейского сопровождения» (далее по тексту - порядок) следующие изменения:
- 1.1. абзац 1 пункта 2 изложить в следующей редакции:

«Казначейское сопровождение средств, определенных в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, осуществляется Финансово-бюджетной палатой Чистопольского муниципального района соответствии с пунктом 5 статьи 242 23 Бюджетного кодекса Российской Федерации или Федеральным казначейством в соответствии с пунктом 3 статьи 242 23 Бюджетного кодекса Российской Федерации при осуществлении им отдельных функций Финансово-бюджетной палаты Чистопольского муниципального района в соответствии со статьей 220_2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.».

- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru/) и разместить на официальном сайте Чистопольского муниципального района Республики Татарстан в информационно-коммуникационной сети «Интернет» (https://chistopol. tatarstan.ru/).
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Финансовобюджетную палату Чистопольского муниципального района.

Руководитель
Исполнительного комитета

Э.Р.Хасанов